# 俩小伙开着奥迪车路边讨油钱

## 好心人给200元救急后发现被骗

本报4月25日讯(记者 于 近日,莱山区的孙女士经 过山海南路的时候,遇到两个 开着奥迪车的小伙求助,说是 从外地来的,正好没有油了,孙 女士借给他们200元救急,之后 发现自己被骗了。

孙女士说,她是在莱山区 杰瑞路和山海南路遇到这两个 小伙子的,他们开着一辆白色 奥迪车,车停在路边,他们看见 孙女士过来了,就走过来,起初 孙女士以为他们是打听路的, 可是他们却说,自己是从外地 来的,车在高速上出了点意外,

身上也没有钱了,现在车里没 油了,没法开了,问孙女士能不 能给点油钱。

孙女士满心怀疑,张口就 同他们是不是骗子,对方坚决 否认,他说,"你看我开这么好 的车,我至于骗人吗,真是出了 意外。"孙女士说,对方还跟她 要电话号码,说保证下次来烟 台会还钱给孙女士。

为了证明自己不是骗 子,小伙子立马给孙女士拨 打了一个电话,而孙女士看 小伙子言谈举止都很有礼 貌,就相信了他。孙女士给了

100元,对方说不太够,要开 车去淄博,要是200块钱的油 就差不多了,孙女士就又给 了他100元。

对方拿着钱,立即就跑 了,孙女士看对方跑那么快, 感觉不太对劲,就给对方打 电话,对方接了后,孙女士问 他们为什么跑那么快,还没 看清楚车牌号,对方就很热 情地告诉孙女士自己的车牌 号是多少,可是孙女士看到 的车牌号跟对方说的不一 样。孙女士知道自己被骗后, 再也打不通对方的电话了。

## 家中漏水,楼上邻居不见人

本报4月25日讯(记者

于飞) 芝罘区鹿女士家住 桃园里53号,她楼上的邻居 家中,常年往鹿女士家中漏 水,可是却一直找不到房主, 这可愁怀了鹿女士。

鹿女士是住在2楼中户, 卧室的门框上已经满是水 渍,墙皮也已经发霉,"这个 墙摸摸都是湿的。"鹿女士

说,在门框上,还有明显的小 水珠往下滴。

这些水是从鹿女士家 楼上漏下来的,她多次到 楼上来找邻居,都找不到 人。鹿女士说,"我还到派 出所查过,也没查到。"鹿 女士说,希望户主得知消 息后,能尽快回家看看,解 决一下问题。



老人受伤 民警救助

近日,海阳巡警大队102车组车长孙建宁、队员包亚宁巡 逻至海政路西首(老市政府路段),发现一名老人和自行车倒 在路上,老人头部受伤血流不止,且神志恍惚不清。他们得知 老人因发生交通剐蹭受伤,随后将老人送上了救护车。 本报 记者 李大鹏 通讯员 张元见 摄影报道

# 迷糊偷车贼竟不知同伙名字

他们通过聊天软件认识并搭伙偷车

本报4月25日讯(通讯员 刘 国军 记者 张琪) 交代与人合 伙偷车,却不知同伙姓名、联系方 式。日前,烟台市芝罘区法院依法 公开开庭审理李某偷车一案,李 某向法庭讲述了一宗"糊涂"的偷

2015年9月16日6时34分,烟台 市芝罘区公安分局110接报案电 话称,家住芝罘区的张某五菱宏 光被盗。当日,公安机关通过被盗 车辆GPS发现,该车现在停放在 文登市。侦察人员迅速前往文登 找到该被盗车辆,通过架网守候, 将驾驶被盗车辆的犯罪嫌疑人李

某抓获归案。一桩离奇的盗车案 浮出水面。

在芝罘区法院庭审中,李某 向法官讲述了一个传奇式的江洋 大盗偷车版。家住文登的他平时 在工地上打零工,偶尔也承揽一 点小工程。2014年4月下旬,离婚后 的他通过微信摇一摇认识了烟台 的"小芬",两个人聊得很投机。当 年5月初,两人在烟台福山见了 面。吃饭期间,小芬叫来了一个外 号叫"小二"的小伙子。随后,李某 和"小二""小芬"合伙盗窃车辆。

庭审中,据李某讲,每次盗窃 都是和"小二"一起去,有时"小

芬"也去。自己专门有一部与"小 "联系的手机,上面有"小二"和 "小芬"的电话号码,在公安机关 抓捕时,手机被弄丢了。他还说, 由于自己脑子不好使,这部手机 号码以及"小二"和"小芬"的电话 号码都记不住。李某说,他确实和 小二、小芬一起合伙偷车,但自己 无法找到他们,也无法证实他们 的真实身份。

被告人李某多次盗窃他人财 物,数额巨大,犯盗窃罪,事实清 楚,证据确实充分,应当以盗窃罪 追究刑事责任。芝罘区法院将择 期对该案进行宣判。

#### 酒后打架袭警两人被刑拘

本报4月25日讯(记者 柳 通讯员 张国忠 李少 因为琐事,近日招远几位 市民酒后动了手,民警接警后 到达现场,一位男子还把民警 给打了。目前犯罪嫌疑人因妨 碍公务罪被依法刑事拘留。

4月18日23时30分许,招远 市公安局梦芝派出所接到男 子刘某某报警,称自己在辖区 某饭店被人给打了。

接到报案后,民警立刻赶 到现场。可在饭店内民警却找 不到报案人刘某某,一番调查

后得知,原来刘某某被刘某和 郭某某等人打得躲到了卫生 间。见民警到来,醉酒后的刘 某和郭某某拒绝配合调查,打 红了眼的刘某上前就踹了民 警一脚,民警猝不及防,被踹 倒在地。随后郭某某也抓扯着 另一名民警的衣领动起了手, 二人的行为严重阻碍了民警 执法。

目前,犯罪嫌疑人刘某和 郭某某因妨碍公务罪被依法 刑事拘留,案件正在进一步审

#### 白颊长臂猿首添崽



3月底,烟台动物园的白颊长臂猿"园园",繁殖出一只小 白颊长臂猿。据悉,这是白颊长臂猿首次在烟台动物园繁殖。

本报记者 吕奇 通讯员 任羿 实习生 王倩 摄影

# 借朋友车心生歹念偷走

偷车者已被刑事拘留

本报4月25日讯(记者 柳 斌) 本来朋友之间缘于信任 才肯将爱车相借,没想到借车 人拿到车后却心生歹念,居然 将车偷走,这真是友谊的小船 说翻就翻,既失去了朋友,也最 终难逃法网。

2016年4月2日,望海派 出所接到110报警称:4月1日 晚上, 莱山区某小区居民赵 某停放在楼下的面包车被人 偷走了。民警经过现场勘查 和调取录像,发现犯罪嫌疑 人作案非常迅速,像是持有 车钥匙直接发动车辆后逃离 现场。警方顺藤摸瓜,迅速锁 定嫌疑人王某,并将其抓获

王某交代,自己一直在莱 山区做点小生意,最近他到的 货都是大件,需要一辆面包车 才能拉完货。王某立即想到自 己的朋友赵某有一辆面包车, 正好可以去借。赵某是个爽快 人,听了王某要借车的请求,二 话没说便将车子借给了王某。 王某在使用车辆过程中,偶然 发现面包车的车厢储物盒里有 一把断了的车钥匙,王某拿起 车钥匙比对自己手里的驾驶钥 匙,发现正是这部面包车的钥 匙。王某突然心起歹念,偷偷将

断了的车钥匙装进了自己的口

随后,王某将车还给了 赵某,粗心的赵某也没有发 现自己断了的车钥匙不见 了。过了几天,王某看赵某没 有什么反应,便利用断钥匙 配出一把新的车钥匙,带在 身上。4月1日晚上,王某趁夜 将赵某停放在楼下的面包车 顺利发动并偷走。

民警将案情告知失主赵 某,赵某非常惊讶,后大骂王某 背信弃义,并称自己再也不会 和王某交往。王某涉嫌盗窃罪 已经被警方刑事拘留。

#### 交警开道送急病号就医

本报4月25日讯(记者 柳 斌 通讯员 全福 先缘) 25日下午,一名中年男子手持 一面锦旗来到市交警支队一 大队,一进大厅该男子便直直 地走向大厅悬挂的监督台前, 他一边看着照片一边摇摇头, 值班室的民警看出他有些犯 难,便主动上前问道:"你找谁 呀?有什么事吗?""我找一名 警察,他昨天下午帮助我送孩 子到口腔医院,现在孩子没有 大碍,我想过来当面感谢感谢 他。"男子说:"当时太急,没来

得急问好心交警的名字。" 根据梁先生提供的时间 和路线,值班民警找到了帮助 他的辅警王鹏。梁先生更是激 动地握住王鹏的手:"孩子没 事,谢谢你啦。"

原来,23日下午4时许,王 鹏正在路面执勤,突然接到大 队指令,称一名从莱西转院过 来的急救病号正行驶在大海 阳路段,但由于此路段车辆较 多,为防止错过最佳的救助时 间,所以请求交警部门帮助。 王鹏通过手台联系各岗的同 事,开通一条绿色通道,将急 病号护送至医院。梁先生说: "孩子在玩耍时不小心磕掉牙 齿,当时孩子满嘴都是血,还 不停地往外流,幸亏交警帮 忙,真的是很感谢。"